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ΨΗΦΙΣΜΑ  
για τη θλιβερή αναγγελία θανάτου της ιατρού  

ΜΑΡΙΑΣ ΑΓΓΕΛΙΔΟΥ, Παιδοχειρουργού  
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου εκφράζει τη βαθύτατη θλίψη και οδύνη του για την 
απώλεια της ιατρού Παιδοχειρουργού Μαρίας Αγγελίδου. 

Η εκλιπούσα γεννήθηκε στην Αλεξανδρούπολη το 1968 και αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή του 
Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης το 1994. Το 2004 έλαβε τον τίτλο της ιατρικής ειδικότητας της 
Παιδοχειρουργικής. 

Άσκησε την ειδικότητα της αρχικά ως ιδιώτης παιδοχειρουργός στην Αλεξανδρούπολη. Το 2011 πήρε θέση 
επιμελήτριας Β και το 2017 επιμελήτριας Α στην Πανεπιστημιακή Παιδοχειρουργική Κλινική στο ΠΓΝ 
Αλεξανδρούπολης ως το 2024, προσφέροντας τις υπηρεσίες της στον παιδιατρικό πληθυσμό Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ως ένα από τα βασικά στελέχη της κλινικής, έχοντας εξαιρετική επιστημονική κατάρτιση, 
μεγάλη χειρουργική εμπειρία και υψηλό αίσθημα καθήκοντος. 

Το 2024 αποσπάστηκε στο Κέντρο Υγείας Αλεξανδρούπολης, συνεχίζοντας και εκεί την προσφορά της, 
αποτελώντας παράδειγμα επιστήμονα αλλά και ανθρώπου με ήθος, συνέπεια, ευαισθησία και απέραντη αγάπη 
για τους μικρούς ασθενείς. Η Ιατρική κοινότητα, αλλά και όλη η τοπική κοινωνία χάνει μια εξαιρετική επιστήμονα, 
συνάδελφο και άνθρωπο.  

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου εκφράζει τα ειλικρινή και θερμά του συλλυπητήρια 
προς την οικογένεια και τους οικείους της. 

 
Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί το Σάββατο 14 Μαρτίου 2026 και ώρα 11:00 π.μ. στον Μητροπολιτικό 

Ναό Αγίου Νικολάου στην Αλεξανδρούπολη. 
 

Ως ελάχιστο δείγμα τιμής για την επιστημονική και κοινωνική προσφορά της,  
το Δ.Σ του Ιατρικού Συλλόγου Έβρου ομόφωνα αποφάσισε : 

 

• Να εκφράσει την βαθιά του θλίψη, τα ειλικρινή του συλλυπητήρια και την αμέριστη αγάπη και 
συμπαράσταση  στην οικογένεια  και τους οικείους της. 

• Να κατατεθεί στη μνήμη της εκλιπούσας στεφάνι. 

• Το παρόν ψήφισμα να αναρτηθεί στο διαδίκτυο και να δημοσιευθεί στα τοπικά ΜΜΕ. 

Με τιμή 

για το ΔΣ του ΙΣΕ 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                      Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

ΧΑΤΖΗΠΑΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ                                                                                ΒΑΛΚΑΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

 


